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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会４月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和８年４月８日（水）９時００分開会９時５２分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、山口委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、西木教育総務課長、井手学校教育課長、岡本学校給食課長兼学校

給食センター所長、久家生涯学習課長兼図書館長、久保学校教育課参事兼課長補

佐兼指導主事、築地生涯学習課長補佐兼生涯学習推進係長、島生涯学習課長補佐

兼放課後児童クラブ支援室長補佐兼放課後児童クラブ支援係長、眞子教育総務課

総務係長、楢崎学校教育課教育指導係長兼指導主事、牛島教育総務課総務主査 

 

７ 傍 聴 

０人 

 

８ 経 過 報 告 

３月定例会以降の経過報告 



 

 

 

９ 議 事 録 承 認 

３月定例会の議事録承認          【承認】 

３月臨時会の議事録承認                 【承認】 

 

10 議案 

  臨時代理報告第２号 事務局職員の人事について 

臨時代理報告第３号 教職員の人事について 

臨時代理報告第４号 学校運営協議会委員の任命について 

議案第 9 号 教育プランの改正について  

議案第 10 号 学校施設に係る工事の計画について 

議案第 11 号 いじめ問題対策委員会委員の任命について   

 

11 協議報告事項 

（１）教育プランの進行管理について  

（２）令和７年度鳥栖市教育委員会事務点検評価の実施について 

（３）いじめ問題対策委員会からの答申について  

 

12 今後の予定等 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会５月定例会  令和８年５月２７日（水）９時００分から 

 

  



 

 

○佐々木教育長 

ただいまから教育委員会４月定例会を始めたいと思います。議事に入ります前に、

委員の皆様にお諮りいたします。議案第 11 号鳥栖市いじめ問題対策委員会委員の任

命について、につきましては、鳥栖市教育委員会会議規則第 11 条第１項第４号の個

人に関する情報が含まれていることから、非公開により審議を行うことに御異議ご

ざいませんでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

御異議なしとして、事案第 11 号については、非公開により審議することに決しまし

た。それでは、まず初めに４月 1 日付けで教育委員会事務局職員の人事異動があっ

ておりますので紹介をお願いします。 

○姉川教育部長 

おはようございます。引き続き教育部長を務めさせていただきます。姉川でござい

ます。それでは４月１日付けの教育委員会事務局の人事異動がありました係長級以

上の職員より挨拶をさせていただきます。 

○牛島教育総務課総務主査 

教育総務課総務係の牛島と申します。よろしくお願いします。 

○久保学校教育課参事兼課長補佐兼指導主事 

３月まで若葉小学校で教頭を務めておりました、４月より学校教育課参事兼課長補

佐兼指導主事を拝命しました久保と申します。よろしくお願いします。 

○楢崎学校教育課教育指導係長兼指導主事 

学校教育課教育指導係長を拝命しました楢崎です。子どもたちが明日も学校へ行き

たいと思える学校づくりに取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いしま

す。 

○島生涯学習課長補佐兼放課後児童クラブ支援室長補佐兼放課後児童クラブ支援係

長 

生涯学習課放課後児童クラブ支援室の島です。引き続きよろしくお願いします。 

○築地生涯学習課長補佐兼生涯学習推進係長 

生涯学習課生涯学習推進係の築地です。よろしくお願いします。 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは次第に沿って進めさせていただきます。事務局よ

り経過報告をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、経過報告について何か御質問等ありますでし



 

 

ょうか。鳥栖市教育委員会委員の任命については、森田委員の再任の同意を頂いて

おります。引き続きよろしくお願いいたします。それでは次に、議事録承認に移り

ます。今回は、３月定例会及び３月臨時会の議事録を事前にお配りしております。

内容の修正等ありますでしょうか。無いようでしたら３月定例会及び３月臨時会の

議事録について御承認を頂くということでよろしいでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは次に議案に入ります。臨時代理報告第２号事務局

職員の人事についてを議題といたします。事務局の説明をお願いいたします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようでし

たら、臨時代理報告第２号事務局職員の人事について報告のとおり任命いたしまし

たことを御了承お願いいたします。続きまして臨時代理報告第３号教職員の人事に

ついてを議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

○井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようでし

たら、臨時代理報告第３号教職員の人事について報告のとおり任命いたしましたこ

とに御了承をお願いいたします。続きまして臨時代理報告第４号学校運営協議会委

員の任命についてを議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

○久保学校教育課参事兼課長補佐兼指導主事 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようでし

たら、臨時代理報告第４号学校運営協議会委員の任命について、報告のとおり任命

いたしましたことを御了承お願いいたします。それでは次に議案第９号、教育プラ

ンの改正についてを議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようでした

ら、教育プランの改正について原案のとおり令和８年度鳥栖市教育プランとするこ

とに御承認頂けますでしょうか。 



 

 

 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

議案第９号教育プランの改正については原案のとおり令和８年度鳥栖市教育プラン

とすることに決しました。事務局は手続きを進めるようお願いします。それでは次

に議案第 10 号学校施設に係る工事の計画についてを議題といたします。事務局の説

明をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようでし

たら、議案第 10 号学校施設に係る工事の計画について、原案のとおり学校施設の工

事を実施することを承認頂けますでしょうか。 

○各委員 

異議なし。 

○佐々木教育長 

議案第 10 号学校施設に係る工事については、原案のとおり決しました。事務局は計

画のとおり工事を実施できるようお願いします。それでは次に議案第 11 号鳥栖市い

じめ問題対策委員会委員の任命についてを議題といたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

議案第 11 号鳥栖市いじめ問題対策委員会委員の任命について 

（審議の結果、議案第 11 号鳥栖市いじめ問題対策委員会委員の任命についてについ

ては承認。 

 

（非公開の議事終了） 

 

○佐々木教育長 

次に協議報告事項に入ります。鳥栖市教育プランの進行管理について、令和７年度

第４四半期の事業取組について事務局からの報告をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 



 

 

○岡本学校給食課長兼学校給食センター所長 

（資料に基づき説明） 

○久家生涯学習課長兼図書館長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

教育プランの進行管理について、令和 7年度第 4四半期の取組についての報告があ

りましたが、御質問等ありますでしょうか。教科「日本語」について、紙の教科書

から令和 8 年度よりデジタル教科書として進めるようになっております。今朝のニ

ュースで、教科書にデジタルを取り入れていくことが閣議決定したということも報

道されておりましたが、それに先行する形でのデジタル化でとなります。課題もあ

るかと思いますが、効果的な使い方をしていきたいと思っております。御質問等無

いようでしたら、教育プランの進行管理について、令和７年度第４四半期の進行管

理について御承認をお願いします。事務局は令和７年度鳥栖市教育プランの進行管

理事業について、この後、令和７年度事務点検評価事務の準備進めてください。次

に、令和８年度鳥栖市教育プラン事業計画総括表について事務局からの報告をお願

いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

○岡本学校給食課長兼学校給食センター所長 

（資料に基づき説明） 

○久家生涯学習課長兼図書館長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。 

○山口委員 

５番の教育環境のところで、小・中学校体育館空調設備の整備方針策定という内容

がありましたが、設置自体は来年度以降になるというような計画でしょうか。近年

は夏場になると、屋外も体育館も使用出来ないという状況になっているかと思いま

すが、それは子どもたちにとっても良くないと思いますので、体育館空調の整備は

急務かなと思っていますが、設置は来年度以降の計画と考えてよろしいでしょう

か。 

○西木教育総務課長 

現在のところ、各学校の体育館への空調設備設置の検討結果がまだ出来ていない状

況ですので、設置については山口委員のおっしゃるとおり来年度以降になってくる

かと思います。 



 

 

○山口委員 

検討については各小中学校それぞれの体育館の特性に応じた空調設備の設置を検討

されているということでよろしいでしょうか。 

○西木教育総務課長 

検討事業の結果次第とはなりますが、現在のところ、個別の建物に応じた設置にな

ると考えております。 

○佐々木教育長 

他に御質問等ありますでしょうか。それでは、令和８年度鳥栖市教育プラン事業計

画総括表について御承認をお願いいたします。事務局は事業計画に沿って進捗管

理、及びそれぞれの事業の取組について進めていくようにお願いします。それでは

次に令和７年度鳥栖市教育委員会事務点検評価の実施について、事務局からの説明

をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが御質問ありますでしょうか。それでは令和７年

度鳥栖市教育委員会事務点検評価の実施について、事務局の説明のとおり、点検評

価を実施することについて御承認をお願いいたします。事務局は今後の進め方に沿

って進めてください。それでは次にいじめ問題対策委員会からの答申について、事

務局からの報告をお願いします。 

○井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。それでは鳥栖市

いじめ問題対策委員会からの答申については、御了承をお願いいたします。次に今

後の予定について、事務局からの説明をお願いします。 

○西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

○佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。それでは本日

の議題につきましては全て終了いたしました。これをもちまして、鳥栖市教育委員

会４月定例会を終了いたします。 

 


